



CONSILIUL RAIONAL CRIULENI
DIRECȚIA EDUCAȚIE CRIULENI



MD-4801 or. Criuleni, bd. Biruința 12, Tel. 22 404, fax: 22 460

nr. 01-16 din 18 ianuarie 2024
la nr. 6 din 04.01. 2024

**dnei Svetlana CERNOV,
redactoră-adjunctă, PP, „Est-Curier”**

Cu referire la solicitarea nr.6 din 04.01.2024, despre transportarea elevilor din satul Ohrincea către LT Cruglic, Vă relatăm următoarele:

Din satul Ohrincea, către LT Cruglic, se transportă 65 de elevi, inclusiv: 26 din clasele primare, 37 din clasele gimnaziale și 2 din clasele liceale, cu autobusul Mercedes-Sprinter 208, cu o capacitate de 16 locuri, în câte 4 curse spre școală și 4 curse de la școală, conform unui orar stabilit de administrația instituției pentru fiecare zi de studii. Dimineața, cursele spre școală durează de la ora 7.40 până la 8.20. La amiază, orarul curselor este diferențiat pentru fiecare zi, în dependență de orarul lecțiilor pentru clasele în care-și fac studiile elevii de la Ohrincea în ziua respectivă - plecarea de la școală cuprinde intervalul de timp de la 12.30 până la 14.30.

Transportarea elevilor e organizată, temporar, cu autobusul Direcției Educație Mercedes-Sprinter 208, luat la evidență de Direcția Educație la 12.06.2007, prin transmitere în gestiune de la Consiliul raional Criuleni. Autobusul respectiv a deservit și deservește până în prezent Direcția Educație, regulat beneficiind de deservire tehnică, fiind supus anual reviziei tehnice regulamentare și supervizat, de rând cu celelalte autobuse școlare.

Către începutul anului de studii 2023/24 (august) a fost reparată capital caroseria autobusului.

După capacitate, pentru distanța de 5 km, considerăm că este suficientă o unitate de transport cu 16 locuri (analog autobuselor cu același număr de locuri: Renault și Opel-Movana, repartizate anterior de către Ministerul Educației pentru transportarea elevilor).

Întru asigurarea/modernizarea condițiilor de transportare a elevilor din satul Ohrincea către LT Cruglic, precum și din satul Coșenița către LT Boșcana, Direcția Educație a solicitat susținere atât din partea Consiliului Raional, precum și din partea Ministerului Educației și Cercetării, inclusiv prin adresare directă dlui Dan Perciun, Ministru al Educației, prezent la Forumul cadrelor didactice din raionul Criuleni la 28 august 2023 (informația se anexează).

Astfel, Direcția Educație Criuleni a întreprins și continuă, împreună cu conducerea Consiliului raional, să soluționeze problema transportului școlar din satul Ohrincea, prin procurarea unui transport nou.

Ala Ungurean,
Șefă, Direcția Educație